

# 市妇联系统目标考核先进单位出炉 管城回族区妇联喜登光荣榜

本报讯 4月26日上午,郑州市妇联召开第十六届二次执委(扩大)会议。会上,管城回族区妇联获郑州市妇联系统先进集体称号。

据介绍,2018年管城回族区妇联在区委、区政府和市妇联的正确领导下,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、中国妇女十二

大和河南省妇女十三大精神,以“巾帼心向党·建功新时代”为主题,持续强化“一个引领”(思想政治引领),大力实施“五大行动”(巾帼脱贫行动、巾帼双创行动、巾帼乡村振兴行动、巾帼维权关爱行动、巾帼家庭文明建设行动),认真履行职责,深化妇联改革,各项工作扎实有效开展,辖区妇女儿童获得感、幸福感和安全感大

大提升。

新时代赋予新使命,新思想引领新征程,2019年,管城回族区妇联将深入践行管城区“一四四”发展体系,团结全区广大妇女砥砺奋进,在商都历史文化区建设的实践中建新功出重彩,以优异的成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

## 管城区市场监管局召开食品安全示范单位创建现场观摩会

本报讯 百家食品安全示范单位创建工作作为全市“民生十大实事”中的一项重点工作,受到了管城区委、区政府的高度重视,为保质保量地完成创建工作,4月23日下午,管城区市场监管局组织辖区15家参评单位前往获得2018年食品安全示范单位荣誉称号的丹尼斯未来路店进行观摩学习,各监管所派专人参与观摩活动。

本次观摩活动从现场硬件、制度软件和创建经验交流3个方面开展,丹尼斯未来路的店负责人通过从2018年创建工作中总结的经验对现场销售、现场制售,建立的各项食品安全制度及执行情况进行了讲解。管城区市场监管局副局长查涛对往年创建工作中容易遇到的问题进行了点评,并对2019年食品安全示范单位创建工作进行了安排部署,要求各参评单位要提高标准,紧抓时间节点,高标准地完成示范创建工作。

本次观摩活动也预示着2019年食品安全示范单位创建工作正式拉开帷幕,下一步管城区市场监管局将确定专人逐店指导,确保示范创建工作有序开展。  
记者 柴琳琳

## 东大街街道专项排查餐饮油烟净化装置问题

本报讯 为加强餐饮油烟排放日常管理,着力破解餐饮油烟污染、扰民等问题,近日,东大街街道组织辖区工作人员联合区执法局执法中队成立餐饮油烟排放专项治理工作小组,利用一周时间对辖区内餐饮单位开展了油烟净化装置专项排查治理工作。

此次行动主要是对辖区主次干道的沿街大小型餐饮单位门店油烟排放情况进行排查,重点对油烟净化器的安装、使用、到期换证以及清洗记录是否完善等情况进行检查。排查过程中,工作人员挨家挨户走访餐饮门店,逐一进行检查,对饭店灶头数量、营业面积、营业月份、营业时段等情况进行登记造册,细致排除每一个可能存在的油烟环境污染与安全隐患,确保餐饮经营单位油烟净化设施安装到位且高效稳定运行,实现油烟达标排放。经过排查,辖区范围内的餐饮门店油烟净化装置的安装使用率达到百分之百,但是个别门店油烟净化装置存在清洗不及时的现象,工作人员分别对商户下达了整改通知单,督促其抓紧时间整改,按照要求定期进行清洗和维护。  
记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

### 爱在管城

## 捐献造血干细胞救人 东大街街道人单涛是管城第17例捐献者

本报讯 4月26日,东大街街道工作人员单涛在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,为一位18岁的血液病患者送去生命希望。当天,管城区红十字会和东大街街道工作人员前往医院看望,并为他的大爱点赞。

据了解,单涛为郑州市第273例、管城区第17例造血干细胞志愿捐献者。单涛今年38岁,是管城区东大街办事处街政科科长,他每年都会参加无偿献血活动,以实际行动号召身边的同事和朋友加入献爱心的行列。2011年,在一次无偿献血活动中,单涛第一次接触并加入了中国造血干细胞捐

献者资料库,在他看来,如果有机会在不影响自己身体状况的前提下救人一命,何乐而不为。

2018年10月11日得知自己与一名血液病患者初配成功。虽然据初入库已有7年,但他依旧初心不改毫不犹豫同意了捐献。在顺利通过了高分辨捐献、体检等流程后,单涛被定于4月26日在河南省肿瘤医院进行造血干细胞捐献。在捐献之前,单涛需要连续4天每天早晚到医院注射动员剂,为了减轻患者的经济负担,单涛多次拒绝了在医院附近住宾馆的提议,每天坚持从经开区开车1个多小时到医院打针。



单涛的大爱善举挽救了一个鲜活的生命,拯救了一个家庭,诠释了一个党员干部率先垂范,躬身执行的高尚品质,弘扬了社会的正能量。他的好朋友听说这件事后,当即表示也要加入中国造血干细胞捐献者资料库,给血液病患者带去更多的希望。  
记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

## 十八里河街道小刘村:件件衣物暖人心

本报讯 为积极践行社会主义核心价值观,营造爱心、温暖的良好社会氛围,4月19日,十八里河街道小刘村党支部组织开展向四川甘孜州理塘县高城镇哈戈村贫困地区“捐衣送温暖”活动。

捐赠倡议发出后,得到了村民的积极响应,大家纷纷捐衣物奉献爱心。现场,村委干部、党员志愿者们向村民们仔细讲解了捐赠流程,并协助他们将清洗折叠好的衣物、生活用品,有序地放入捐赠

箱内。一件衣物传递一份温暖,一份爱心带来一份感动,短短半日已收到衣物600余件。在完成对捐赠衣物的清洗清洁,达到卫生标准后,这些衣物将统一进行装车运往四川。

此次捐赠活动增强了党员群众的社会责任感和奉献精神。大家纷纷表示,要将这份奉献精神带到生活和工作中去,为社会做出自己的贡献。  
记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图



## 紫荆山南路街道客技路社区:共创美丽家园

本报讯 4月23日,紫荆山南路街道客技路社区党支部组织志愿者开展“五一关爱劳动者”慰问活动。社区党支部负责人带领志愿者们来到客技路,为环卫工人送上毛巾、肥皂等慰问品,并感谢他们为辖区的整洁美丽所做的努力。环卫工人们纷纷表示,会继续做好辖区美容师,为辖区的干净整洁做出自己的贡献。社区负责人表

示,以后会常组织此类有意义的活动,并希望广大志愿者都能积极踊跃参加。

此次慰问活动让环卫工人们感受到了社区大家庭的关怀,激发了他们为群众服务的热情,同时也呼吁辖区群众尊重环卫工人的劳动成果,从自身做起,爱护环境,共创美丽家园。  
记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图



## 西大街街道:“从垃圾分类开始,环保从我们开始”

本报讯 4月22日,西大街街道党群服务中心组织辖区居民开展了以“垃圾分类我最行,环境保护我行动”为主题的地球日活动。活动分为“垃圾分类,从我做起”的宣讲活动和“路长制”辖区环境治理两部分。

西大街街道党群服务中心的社工向居民们介绍垃圾分类的现状、如何进行垃圾分类

及生活中垃圾处理的常识,由居民们分享自己处理垃圾的方式,以及利于环保的生活小技能。居民们说:“原来处理垃圾还有这么多门道呀,以后生活中可要把家中的垃圾先分类再去处理,也要给家人普及普及呢。”

同时,活动中,社工们还带领居民一起对辖区街道垃圾进行清理,并向路人

宣传地球日的环境保护理念。此次活动,通过宣讲、分享与身体力行的方式,加强了居民们对现有环境问题的认知力,使居民在自身学习和体验的同时,也带动身边人认识到环保的重要性,潜移默化地培养和巩固居民环保的意识与责任。  
记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图